Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 167

Friday, August 28, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Railroad Administration

49 CFR Part 213

[Docket No. RST-90-1, Notice No. 8] RIN 2130-AA75

Track Safety Standards

Correction

In rule document 98–15932 beginning on page 33992 in the issue of Monday,

June 22, 1998, make the following corrections:

1. On page 33993, in the second column, in the first full paragraph, in the ninth line, "It's" should read "Its".

PART 213—[CORRECTED]

2. On page 34029, in the first column, in the table of contents, "6213.4" should read "213.4".

§213.109 [Corrected]

3. On page 34034, in the third column, in § 213.109(e)(4), in the third line, before "this" add "(" and in the fourth line after "2000." add ")".

4. On page 34035, in § 213.109(f), in the text under the first and second illustrations, "joins" should read "joint".

§ 213.119 [Corrected]

5. On page 34037, in the first column, in § 213.119 introductory text, in the

ninth line, "December" should read "March".

§ 231.329 [Corrected]

6. On page 34044, in § 213.329(b)(1), the equation in the first column should be in the third column, and the equation in the third column should be in the first column. The related text is correctly placed.

§213.333 [Corrected]

7. On page 34046, in § 213.333, in the table, in the "Safety limit" column, in the second line, " \leq tan δ - .5 1 + .5tan δ " should read " \leq tan δ - .5 ÷ 1 + .5tan δ ".